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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 27/03/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 27 de março de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

1ª DISCUSSÃO  
 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  
  

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (2ª Discussão e Redação Final)   

Concede ao Senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 

 

Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 28/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, a criação do 

restaurante popular no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Indicação n° 29/18 – Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a instalação de brinquedos e equipamentos de ginástica adaptados, para 

cadeirantes e demais portadores de deficiência física, nas praças deste município. 

 

Indicação n° 30/18 – Mersinho (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido de providenciar o reajuste salarial profissional municipal para os membros do Conselho Tutelar 

deste Município. 
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Indicação n° 31/18 – Mersinho (Única Discussão)      

Indica  ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido do mesmo designar à Secretaria de Infraestrutura que providencie a construção de uma Avenida 

com pavimentação asfáltica, iluminação e sinalização da Rua Antônio Guedes Pessoa, que hoje se trata de 

uma rua e que deverá ser convertida em Avenida, tendo em vista ao polo gastronômico instalado no Bairro 

do Padre Romualdo. 

 

Indicação n° 32/18 – Léo do Zé Almir (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Governador do Ceará, Camilo Sobreira de Santana, junto ao DER- Departamento Estadual 

de Rodovias, a reforma e pavimentação da CE-156 (Estrada de Sítios Novos), neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 314/18   

Requer a SPSPTRANS, a substituição das lâmpadas  amarelas por lâmpadas de LED na Rua Maria Firmino 

Mendes (Rua 02), Bairro Parque Soledade, neste Município.   

   

Nº 315/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à Secretaria de Educação a reforma 

da Escola Augusto César Silva Sales, Bairro Itambé, neste Município.  

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 316/18   

Requer ao Exmo. Prefeito a construção de uma praça, vizinho a Creche Luiz Nerys Nunes de Miranda (Luiz 

Cordeiro) no Lajeiro, localidade de Mirambé neste  Município. 

 

Nº 317/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério do Pabussú, neste Município.  

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 318/18   

Requer a SPSPTRANS a limpeza da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 319/18   

Requer a SPSPTRANS a limpeza da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 320/18   

Requer a Senhora, Secretária Municipal de Educação, a Reforma da escola e da quadra poliesportiva da 

Escola Joao Cordeiro na Várzea do Meio no distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

Nº 321/18   

Requer a Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, a limpeza e a reforma do prédio do Conselho 

Tutelar da Jurema, no bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 322/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Avenida 

Contorno Sul em frente à escola E.E.I.E.F Edgar Vieira Guerra do bairro Nova Metrópole, neste Município.            

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 323/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA a operação tapa buraco na Av.  Dom Almeida Lustosa e 

Av. São Vicente de Paula na Grande Jurema neste  Município. 

 

Nº 324/18   

Requer ao Exmo. Prefeito a reforma e ampliação  do prédio  da Creche Professora Raimunda Moreira 

Batista NEDI  (Tia Bubu) no  Loteamento Amazonas do Araturi,  neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 325/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Educação, Sra. Lindomar Soares, 

reforma da cobertura e iluminação da quadra poliesportiva da Escola Paulo Ferreira da Rocha, na localidade 

de Matões, neste Município. 

 

Nº 326/18   

Requer ao Exmo. Prefeito. junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura de Caucaia, a restauração da 

Rodovia Coronel Alfredo Miranda no trecho que liga a CE 085 a Rua Letícia Marques Cavalcante, trecho 

que liga o bairro de Capuan (Rua Letícia Marques Cavalcante) ate a altura do Km14 da BR 222, bem como 

a implantação de calçamento em pedra tosca na mesma rodovia referente ao trecho da BR 222 ate a estrada 

que dá acesso a localidade de Catarina na lagoa dos Porcos, neste Município. 

 

GERMANA SALES 

   

Nº 327/18   

Requer a Empresa Vitória a ampliação de uma linha de ônibus para o horário de 21:45 para atender os 

alunos do IFCE no bairro Pabussu, entrando até o final do referido bairro.   

 

Nº 328/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde um levantamento da quantidade de animais de rua para 

realizar castração, cumprindo a lei nº 13.426 de 30 de março de 2017, sancionada pelo atual presidente da 

República. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 329/18   

Requer do Exmo. Prefeito a implantação do CRAS SERTÃO, como unidade de atendimento das localidades 

na região da BR-222 como Sítios Novos, Catuana, Primavera e comunidades adjacentes, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 330/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a construção de uma praça na comunidade do Parque 

dos Cajueiros no bairro Marechal Rondon -Jurema, neste município. 
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Nº 331/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA fazer a interligação das ruas 1, 2 e 

3 da comunidade do Parque dos Cajueiros, no bairro Marechal Rondon – Jurema, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 332/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA (Dr. Kleber), a construção de uma ponte na 

Rua Edmundo Rodrigues com as Travessas das Ruas Cordeiro de Miranda com Maria da Paz, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 333/18   

Requer ao Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, o estudo da via única na Rua 

Torreon, situada no distrito de Jurema. 

 

Nº 334/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

(Kleber Correia Lima), a pavimentação asfáltica das Ruas Pedestre B, Pedestre C, Pedestre D, Pedestre E 

e Pedestre F, situado no Parque Guadalajara, neste Município.   

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

        

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
  

 

 

 

4-ORDEM DO DIA     

   

1ª DISCUSSÃO  
 

Projeto de Lei N° 21/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Vicente Arruda a Travessa Vieira de Miranda, localizada no Bairro Vicente 

Arruda, neste Município.  
  

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão e Redação Final)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (2ª Discussão e Redação Final)   

Concede ao Senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 
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Projeto de Lei N° 22/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Fernando Cândido dos Santos a Areninha do povo localizada na praça do Bairro 

Iparana, e dá outras providencias.  

 

Projeto de Lei N° 23/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Dr. Manoel Eduardo Pierre Solon, a praça sem denominação oficial localizada 

no Bairro Iparana, e dá outras providencias.  

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 28/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à Secretaria competente, a criação do 

restaurante popular no Município de Caucaia e dá outras providências. 

 

Indicação n° 29/18 – Mickauê  (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito a instalação de brinquedos e equipamentos de ginástica adaptados, para 

cadeirantes e demais portadores de deficiência física, nas praças deste município. 

 

Indicação n° 30/18 – Mersinho (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido de providenciar o reajuste salarial profissional municipal para os membros do Conselho Tutelar 

deste Município. 

 

Indicação n° 31/18 – Mersinho (Única Discussão)      

Indica  ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, que envide esforços, em regime de urgência, no 

sentido do mesmo designar à Secretaria de Infraestrutura que providencie a construção de uma Avenida 

com pavimentação asfáltica, iluminação e sinalização da Rua Antônio Guedes Pessoa, que hoje se trata de 

uma rua e que deverá ser convertida em Avenida, tendo em vista ao polo gastronômico instalado no Bairro 

do Padre Romualdo. 

 

Indicação n° 32/18 – Léo do Zé Almir (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Governador do Ceará, Camilo Sobreira de Santana, junto ao DER- Departamento Estadual 

de Rodovias, a reforma e pavimentação da CE-156 (Estrada de Sítios Novos), neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 314/18   

Requer a SPSPTRANS, a substituição das lâmpadas  amarelas por lâmpadas de LED na Rua Maria Firmino 

Mendes (Rua 02), Bairro Parque Soledade, neste Município.   

   

Nº 315/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto à Secretaria de Educação a reforma 

da Escola Augusto César Silva Sales, Bairro Itambé, neste Município.  

 

RICARDO CORDEIRO 

   

Nº 316/18   

Requer ao Exmo. Prefeito a construção de uma praça, vizinho a Creche Luiz Nerys Nunes de Miranda (Luiz 

Cordeiro) no Lajeiro, localidade de Mirambé neste  Município. 
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Nº 317/18   

Requer ao Exmo. Prefeito reforma e ampliação do Cemitério do Pabussú, neste Município.  

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 318/18   

Requer a SPSPTRANS a limpeza da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-A e 6-A, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

Nº 319/18   

Requer a SPSPTRANS a limpeza da praça pública localizada entre as ruas 10 e 12, 10-B e 10-C, no bairro 

Tabapuá, neste Município. 

 

DIMAS 

  

Nº 320/18   

Requer a Senhora, Secretária Municipal de Educação, a Reforma da escola e da quadra poliesportiva da 

Escola Joao Cordeiro na Várzea do Meio no distrito de Bom Princípio, neste Município. 

 

Nº 321/18   

Requer a Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, a limpeza e a reforma do prédio do Conselho 

Tutelar da Jurema, no bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 322/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Avenida 

Contorno Sul em frente à escola E.E.I.E.F Edgar Vieira Guerra do bairro Nova Metrópole, neste Município.            

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 323/18   

Requer ao Exmo.  Sr. Prefeito junto à SEINFRA a operação tapa buraco na Av.  Dom Almeida Lustosa e 

Av. São Vicente de Paula na Grande Jurema neste  Município. 

 

Nº 324/18   

Requer ao Exmo. Prefeito a reforma e ampliação  do prédio  da Creche Professora Raimunda Moreira 

Batista NEDI  (Tia Bubu) no  Loteamento Amazonas do Araturi,  neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 325/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretária de Educação, Sra. Lindomar Soares, 

reforma da cobertura e iluminação da quadra poliesportiva da Escola Paulo Ferreira da Rocha, na localidade 

de Matões, neste Município. 

 

Nº 326/18   

Requer ao Exmo. Prefeito. junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura de Caucaia, a restauração da 

Rodovia Coronel Alfredo Miranda no trecho que liga a CE 085 a Rua Letícia Marques Cavalcante, trecho 

que liga o bairro de Capuan (Rua Letícia Marques Cavalcante) ate a altura do Km14 da BR 222, bem como 

a implantação de calçamento em pedra tosca na mesma rodovia referente ao trecho da BR 222 ate a estrada 

que dá acesso a localidade de Catarina na lagoa dos Porcos, neste Município. 
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GERMANA SALES 

   

Nº 327/18   

Requer a Empresa Vitória a ampliação de uma linha de ônibus para o horário de 21:45 para atender os 

alunos do IFCE no bairro Pabussu, entrando até o final do referido bairro.   

 

Nº 328/18   

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde um levantamento da quantidade de animais de rua para 

realizar castração, cumprindo a lei nº 13.426 de 30 de março de 2017, sancionada pelo atual presidente da 

República. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 329/18   

Requer do Exmo. Prefeito a implantação do CRAS SERTÃO, como unidade de atendimento das localidades 

na região da BR-222 como Sítios Novos, Catuana, Primavera e comunidades adjacentes, neste Município. 

 

RATINHO CABRAL 

   

Nº 330/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a construção de uma praça na comunidade do Parque 

dos Cajueiros no bairro Marechal Rondon -Jurema, neste município. 

 

Nº 331/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA fazer a interligação das ruas 1, 2 e 

3 da comunidade do Parque dos Cajueiros, no bairro Marechal Rondon – Jurema, neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 332/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA (Dr. Kleber), a construção de uma ponte na 

Rua Edmundo Rodrigues com as Travessas das Ruas Cordeiro de Miranda com Maria da Paz, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 333/18   

Requer ao Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, o estudo da via única na Rua 

Torreon, situada no distrito de Jurema. 

 

Nº 334/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

(Kleber Correia Lima), a pavimentação asfáltica das Ruas Pedestre B, Pedestre C, Pedestre D, Pedestre E 

e Pedestre F, situado no Parque Guadalajara, neste Município.   

 
 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


